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CONCURSO PÚBLICO  
PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA OLINDA – CE 

42- TÉCNICO EMENFERMAGEM 
COD: 29– ODONTÓLOGO 

 TÉCNICO EM ENFERMAGEM 

 

NOME: _____________________________________________________ 
 

 

1. Esse CADERNO DE QUESTÕES tem 40 questões. Confira o seu CADERNO nos 

primeiros 30 minutos de prova. Caso haja algum erro de impressão, ausência de questão, 

dentre outros, o mesmo poderá ser substituído apenas nesse intervalo de tempo.  

2. Assine seu nome no espaço próprio do CARTÃO-RESPOSTA, utilizando caneta 

esferográfica, de preferência, de tinta preta. A não assinatura incide na 

DESCLASSIFICAÇÃO DO CANDIDATO. 

3. No CARTÃO-RESPOSTA, marque no espaço próprio a opção correspondente à sua 

resposta. Se você assinalar mais de uma opção ou deixar todos os campos em branco, sua 

prova objetiva será anulada. PINTE A BOLINHA POR COMPLETO com caneta 

esferográfica de tinta preta ou azul.  

4. Não dobre, não amasse nem manche o CARTÃO RESPOSTA. Ele NÃO poderá ser 

substituído. 

5. Para cada uma das questões objetivas, são apresentadas 4 opções identificadas com as letras 

A, B, C e D. Apenas uma responde adequadamente à questão 

6. O tempo disponível para esta prova é de quatro horas.  

7. Reserve os 30 minutos finais para marcar seu CARTÃO - RESPOSTA. Os rascunhos e as 

marcações assinaladas no CADERNO DE QUESTÕES não serão considerados na avaliação. 

8. Quando terminar a prova, entregue ao fiscal este CADERNO DE QUESTÕES SEM 

FALTAR NENHUMA PÁGINA OU PARTE DELA, o CARTÃO-RESPOSTA, e assine a 

LISTA DE PRESENÇA. Caso o CADERNO DE QUESTÕES esteja rasgado ou incompleto, 

o candidato será eliminado. 

9. Você somente poderá deixar o local e sala de prova depois de decorrida 1 hora do início da 

aplicação das provas.  

10.Você será excluído do exame caso: 

a) Utilize, durante a realização da prova, máquinas e(ou) relógios de calcular, bem 

como rádios, gravadores, headphones, telefones celulares ou fontes de consulta de qualquer 

espécie. 

b) Ausente-se da sala em que se realiza a prova levando consigo o CADERNO DE 

QUESTÕES, antes do prazo estabelecido, e (ou) o CARTÃO-RESPOSTA. 

c) Deixe de assinalar corretamente o campo do CARTÃO-RESPOSTA. 

d) Em caso de você ser um dos três últimos candidatos, não deixe o local de prova 

sem ser acompanhado por um fiscal. 
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 TÉCNICO EM ENFERMAGEM 
PROVA DE CONHECIMENTOS GERAIS 

 

 (Texto 01) 

1 Um em cada três brasileiros entende que a corrupção é o maior problema do país, 

de acordo com a pesquisa Datafolha divulgada no último fim de semana. Cerca 

de um ano atrás esse índice oscilava em torno de 10%. De lá para cá, explodiu, 

deixando muito para trás as marcas relativas a questões estruturais, como saúde 

e educação, ou conjunturais, como o desemprego, que interferem diretamente na 

vida dos cidadãos. Como se explica isso? 

O que parece estar ocorrendo é que os brasileiros começam a se dar conta de que 

nenhuma prioridade nacional será séria e eficientemente atacada enquanto a 

energia política do País estiver concentrada na corrupção, seja para praticá-la, 

seja para livrar seus agentes da responsabilização penal. A conclusão é óbvia: o 

Brasil precisa urgentemente de rigorosa faxina política. A ação saneadora 

depende em boa medida da Polícia, do Ministério Público e do Judiciário, além 

de outros órgãos de controle, que têm funcionado. Mas a bala de prata capaz de 

acabar com o predomínio de corruptos e corruptores na vida pública está na arma 

que as instituições democráticas colocam ao alcance de cada cidadão: o voto. E 

urge que a cidadania exercite com eficiência esse poder, antes que algum 

aventureiro messiânico use em benefício próprio a indignação nacional para se 

legitimar no papel de salvador da Pátria, missão cujo cumprimento começa quase 

sempre pela supressão da liberdade. 

Não existe democracia sem o exercício da atividade política e da representação 

popular. O fato de os brasileiros estarem insatisfeitos com os representantes que 

eles próprios escolheram dá uma ideia da insatisfação geral com a chamada classe 

política. A indignação contra a corrupção explica apenas parte dessa 

indisposição. Os defeitos flagrantes do sistema partidário e eleitoral e as 

deficiências da representação política pesam muito na composição do estado de 

espírito do povo. 
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Adaptação de O Estado, 01/12/2015 

1. Assinale a alternativa que está de acordo com as ideias do texto: 

a) A corrupção tomou o lugar de problemas mais sérios nas pesquisas com os cidadãos, 

deixando para trás a educação, a saúde e a segurança. 

b) A corrupção é um problema que nasce desde a formação dos partidos políticos e vem se 

alastrando. Assim, as pessoas estão com menos ânimo diante dos problemas nacionais. 

c) Está começando a percepção dos brasileiros de que primeiramente é preciso combater 

a corrupção para, posteriormente, atacar problemas das prioridades nacionais, como da 

saúde e da educação. 

d) É preciso democracia para exercer a representação popular e tentar combater problemas 

políticos no país. 

 

2. Segundo o autor do texto, existem medidas de combate à corrupção. Entre elas, encontra-

se: 

a) Faxina política através de instaurações de inquéritos policiais. 

b) Atuação somente daqueles órgãos de controle que têm funcionado no combate atualmente. 

c) Não livrar os agentes da corrupção da responsabilização penal e civil. 

d) Exercício do poder do povo através do voto. 
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3. Assinale a alternativa correta em relação às partículas “que” e “se” presentes no texto: 

a) A partícula “que” (linha 1) é uma conjunção integrante e exerce a função sintática de sujeito 

da oração. 

b) A partícula “que” (linha 5) é um pronome relativo e exerce a função sintática de 

sujeito da oração a que pertence. 

c) A partícula “se” (linha 6) é um pronome reflexivo e exerce a função sintática de objeto 

direto da oração. 

d) A partícula “se” (linha 7) é uma conjunção condicional e não tem função sintática. 

 

4. Analise as opções de reescrita do trecho abaixo e assinale a alternativa CORRETA: 

“O fato de os brasileiros estarem insatisfeitos com os representantes que eles próprios 

escolheram dá uma ideia da insatisfação geral com a chamada classe política.” (linhas 21 a 

23) 

I. O fato dos brasileiros estarem insatisfeitos, com os representantes de cujos eles próprios 

escolheram dá uma ideia da insatisfação geral com a chamada classe política. 

II. O fato de os brasileiros estarem insatisfeitos com os representantes os quais eles mesmos 

escolheram dá uma ideia da insatisfação geral com a chamada classe política. 

III. O fato de os brasileiros estarem não satisfeitos com os representantes - que eles próprios 

escolheram - dá uma ideia: da insatisfação geral com a chamada classe política. 

 

a) Apenas II está correta.   b) Apenas II e III estão corretas. 

c) Apenas I e III estão corretas.  d) I, II e III estão corretas. 

 

5. Assinale a alternativa CORRETA em relação à coesão entre as ideias do texto: 

a) O pronome demonstrativo “esse” (linha 3) faz referência ao índice de corrupção no país. 

b) A expressão “De lá para cá” (linha 3) refere-se ao período entre baixos índices de corrupção 

no país e os índices atuais. 

c) O pronome demonstrativo “isso” (linha 6) refere-se a ter deixado de lado problemas 

nacionais como saúde e educação. 

d) O pronome demonstrativo “esse” (linha 16) refere-se ao voto ao alcance de cada 

cidadão. 

 

6. Assinale a alternativa que indica corretamente a regra de acentuação da palavra destacada 

do texto: 

a) País (linha 1) – Acentuam-se as palavras oxítonas terminadas em “i”, seguido ou não de 

“s”. 

b) Séria (linha 8) – Acentuam-se as palavras paroxítonas terminadas em ditongo, 

seguido ou não de “s”. 

c) Praticá-la (linha 9) – Acentuam-se as palavras monossílabas terminadas em “a”, seguido 

ou não de “s”. 

d) Judiciário (linha 12) – Acentuam-se as vogais tônicas dos hiatos, seguidas ou não de “s”, 

na sílaba tônica. 

 

7. Os períodos são compostos por orações, as quais possuem termos que se relacionam - 

como o sujeito e o predicado. Assim, assinale a opção correta: 

a) O sujeito do verbo “entende” (linha 1) é composto, pois indica uma ideia de termos no 

plural. 

b) O termo “oscilava” (linha 3) é um verbo e concorda em pessoa e número com seu 

sujeito “esse índice” (linha 3). 
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c) O sujeito do verbo “é” (linha 10) é simples, formado pela expressão “óbvia”. 

d) O verbo “existe” (linha 20) é impessoal, não tem sujeito e por isso fica invariável na 

terceira pessoa do singular. 

 

8. Em relação à concordância nominal, assinale a opção que está de acordo com as regras 

gramaticais: 

a) O grupo de pessoas acompanha alertas o espetáculo. 

b) Os documentos estavam incluso no processo. 

c) Pareciam bastantes envergonhadas. 

d) Visitamos os mais belos parques possíveis. 

 

9. Complete corretamente as lacunas das frases abaixo e assinale a opção correspondente, na 

ordem em que aparecem: 

I. ___ anos não volto ___ minha cidade.        II. Quero ir, logo após ___ refeição, ___ escola. 

 

a) Há – à – a – à  b) À – a – a – a c) Há – a – à – à d) Há – à – à – à 

 

10. Em relação às classes gramaticais, assinale a alternativa INCORRETA: 

a) Os substantivos são palavras que dão nome aos seres. Podemos classificar nessa classe 

gramatical a palavra “representantes” (linha 21). 

b) Um adjetivo gentílico pode referir-se à nacionalidade de alguém ou de alguma coisa. 

Como exemplo, temos a palavra “brasileiros” (linha 1). 

c) Os pronomes indefinidos são palavras que se referem a substantivos de forma genérica ou 

vaga. Um exemplo é a palavra “nenhuma” (linha 8). 

d) O verbo exprime uma ação ou um estado do sujeito da oração. Podemos citar como 

exemplo a palavra “conta” (linha 7). 

 

11. Acerca da classificação dos atos administrativos, julgue as assertivas abaixo para, ao final, 

escolher a sequência CORRETA: 

 

I – Atos de Gestão, no que se refere às prerrogativas com que atua a Administração, seriam os 

praticados pela Administração com todas as prerrogativas e privilégios de autoridade impostos 

unilateral e coercitivamente ao particular independentemente de autorização judicial, sendo 

regidos por um direito especial exorbitante do direito comum, porque os particulares não podem 

praticar atos semelhantes, a não ser por delegação do Poder Público.  

II – Quanto à formação da vontade, o ato complexo é o que resulta da manifestação de dois ou 

mais órgãos, em que a vontade de um é instrumental em relação a de outro, que edita o ato 

principal.  

III – Quanto à exequibilidade, ato imperfeito é o que está sujeito a condição ou termo para que 

comece a produzir efeitos.  

IV – Quanto aos efeitos, ato declaratório é aquele pelo qual a Administração apenas atesta ou 

reconhece determinada situação de fato ou de direito.  

a) F, F, V, F  b)F, F, F, V  c) F, F, V, V  d) V, F, V, V 

 

12. Preenchas as lacunas abaixo, tomando por parâmetros, as disposições da Lei Federal Nº 

11.343/2006 para, ao final, escolher a alternativa CORRETA: 

 

I - O indiciado ou acusado que colaborar voluntariamente com a investigação policial e o processo 

criminal na identificação dos demais coautores ou partícipes do crime e na recuperação total ou 

parcial do produto do crime, no caso de condenação, terá pena reduzida de ____________.  
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II - As multas, que em caso de concurso de crimes serão impostas sempre cumulativamente, 

podem ser aumentadas até o _______ se, em virtude da situação econômica do acusado, considerá-

las o juiz ineficazes, ainda que aplicadas no máximo.  

III - ___________ o agente que, em razão da dependência, ou sob o efeito, proveniente de caso 

fortuito ou força maior, de droga, era, ao tempo da ação ou da omissão, qualquer que tenha sido a 

infração penal praticada, inteiramente incapaz de entender o caráter ilícito do fato ou de 

determinar-se de acordo com esse entendimento.  

 

a) um quinto a dois quintos, sêxtuplo, terá a pena reduzida em um terço. 

b) um terço a dois terços, décuplo, é isento de pena. 

c) pela metade, quíntuplo, terá a pena reduzida em um terço. 

d) um quinto, décuplo, sêxtuplo, terá a pena reduzida em um terço. 

 

13. __________ está contido no princípio da moralidade, onde o Administrador deverá agir 

de maneira ética evitando a corrupção, o desvio e a negociata com recursos e bens públicos. 

O gestor tem que ser honesto em cumprir os deveres que lhes são atribuídos por força de 

legislação. 

a) Princípio da Moralidade    b) Princípio da impessoalidade  

c) Princípio da Legalidade    d) Princípio da Probidade Administrativa 

 

14. "Constitui pressuposto de validade de todo ato da Administração Pública, que deve 

obedecer não somente à lei jurídica, mas também a padrões éticos que podem ser estabelecidos 

em cada instituição". A qual princípio administrativo essa afirmação se refere? 

a) Princípio da legalidade.   b) Princípio da impessoalidade. 

c) Princípio da moralidade.   d) Princípio da finalidade. 

 

15. Se uma moedora moe 3600 grãos de café por hora. Quantos grãos ela moe por segundo? 

a) 1 grão de café/segundo. 
b) 5 grãos de café/segundo. 

c) 6 grãos de café/segundo. 

d) 10 grãos de café/segundo. 

 

16. Se um terreno tem 16m² de área, qual o perímetro desse terreno? 

a) 16m 
b) 8m 

c) 20m 

d) 4m 

 

17. As teclas de um teclado estão organizadas em grupos, separadas de acordo com a sua 

função. Dessa forma, podemos dizer que as teclas “Ctrl”, “Alt” e “Esc” estão classificadas no 

grupo: 

a) Teclas de digitação.    b) Teclas de navegação. 

c) Teclas de função.     d) Teclas de controle.  

 

18. No Microsoft Office PowerPoint 2010, ao clicarmos no ícone estaremos 

solicitando um novo documento para: 

 

a) Slides de conteúdo.    b) Slides de design. 

c) Slides de diagramas.    d) Slides de apresentações. 
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19. No Excel 2010, para que o valor presente na célula A1 seja copiado até a célula A10, será 

preciso selecionar a célula A1 até a A10 e pressionar o comando: 

a) CTRL + R.  b) CTRL + D. c) CTRL + S.  d) CTRL + M. 

 

20. No Word 2010, se escrevermos em um novo documento =rand(4,2) e pressionarmos a 

tecla “Enter”, ele irá: 

a) Gerar um texto com dois parágrafos e quatro frases em cada um. 

b) Gerar um texto com dois parágrafos e quatro frases contendo a sequência de letras do 

alfabeto em cada um. 

c) Gerar um texto com quatro parágrafos e duas frases em cada um. 

d) Gerar um texto com quatro parágrafos e duas frases contendo a sequência de letras do 

alfabeto em cada um. 
 

 

PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
 

21. A exposição ocupacional ao HIV deve ser tratada como um caso de emergência, uma vez 

que a quimioprofilaxia deverá ser iniciada em um período de no máximo: 

a) Duas horas após o acidente.  b) Seis horas após o acidente. 

c) Doze horas após o acidente.  d) Vinte e quatro horas após o acidente. 

 

22. A utilização de anti-retrovirais constitui uma medida preventiva importante para a redução 

do risco de transmissão do HIV da mãe para o filho. Podem ser utilizados esquemas simples 

com Zidovudina (AZT®), a partir da: 

a) 10ª semana de gestação.   b) 12ª semana de gestação. 

c) 14ª semana de gestação.   d) 18ª semana de gestação. 

 

23. O câncer é, atualmente, a segunda causa de morte no mundo ocidental, especialmente nos 

países desenvolvidos, logo após as doenças cardiovasculares. No Brasil: 

a) É a terceira causa de morte entre as mulheres e a segunda entre os homens, sendo 

responsável por 10,2% dos óbitos. 

b) É a terceira causa de morte entre os homens e a segunda entre as mulheres, sendo 

responsável por 10,2% dos óbitos. 

c) É a segunda causa de morte entre os homens e mulheres, sendo responsável por 10,2% dos 

óbitos. 

d) Todas as alternativas estão corretas. 

 

24. Com relação ao tratamento do Câncer, define-se Recidiva como: 

a) O reaparecimento do tumor.  b) O tumor resistente a quimioterapia. 

c) O tumor resistente a radioterapia.  d) O tumor de crescimento acelerado. 

 

25. Com relação aos cuidados de enfermagem e orientações ao paciente que realiza 

quimioterapia, leia as afirmativas e assinale a alternativa CORRETA: 

 

I - Náuseas e vômitos: evitar alimentos quentes, muito condimentados, frituras e doces; dar 

preferência a sanduíches, biscoitos salgados, alimentos frios e ácidos; ingerir líquidos em 

pequenas quantidades, várias vezes ao dia; evitar movimentos bruscos, pois podem 

desencadear vômito; respirar profundamente pela boca nos momentos mais intensos da 

náusea; fazer uma boa higiene oral, após episódio de vômito; descansar e insistir na hidratação 

e na alimentação. 
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II - Febre- evitar aglomerações e contato com pessoas que estejam com doenças infecciosas; 

comunicar ao médico se a temperatura for maior que 38º C, ou se sentir calafrios e tremores. 

III – Alopecia - fazer compressas quentes com camomila (100ml de água e uma colher de sopa 

de camomila), três vezes ao dia. 

 

a) Somente as afirmativas I e II estão corretas. 

b) Somente as afirmativas I e III estão corretas. 

c) Somente as afirmativas II e III estão corretas. 

d) Todas as afirmativas estão corretas. 

 

26. As pessoas com deficiência de ferro podem apresentar língua lisa e dolorida e unhas 

delgadas e côncavas. Pode ainda ocorrer a perversão do apetite – denominada fenômeno de 

pica - que leva a pessoa: 

a) A permanecer por longos períodos em jejum. 

b) A ingerir somente substâncias líquidas. 

c) A ter preferência somente por alimentos gelados. 

d) A ingerir substâncias incomuns, como argila, terra, talco ou gelo. 

 

27. Em geral, os pacientes com anemia falciforme são diagnosticados na infância, pois já são 

anêmicos, e começam a ter crises de dores intensas entre: 

a) 7 - 9 anos.   b) 5 - 7 anos.  c) 3 - 5 anos.  d) 1 - 2 anos. 

 

28. Com relação aos cuidados de enfermagem aos pacientes hemofílicos é INCORRETO 

afirmar: 

a) Prevenir ou minimizar a dor causada por atividade física, incentivando o cliente a 

movimentar-se lentamente e a evitar trauma nas articulações. 

b) Ficar atento a sinais de choque hipovolêmico, como agitação, ansiedade, confusão, palidez, 

pele fria e pegajosa, dor torácica, oligúria, taquicardia e hipotensão. 

c) Orientar quanto à preferência de administração de medicamentos por injeções 

intramusculares. 

d) Esclarecer quanto à necessidade de modificar o ambiente domiciliar para prevenir o 

traumatismo físico. 

 

29. O acidente vascular cerebral transitório ou ataque isquêmico transitório caracteriza-se por 

episódios súbitos da perda de função motora, sensitiva ou visual com recuperação em: 

a) 4 horas.  b) 12 horas.  c) 24 horas.  d) 48 horas. 

 

30. O procedimento para retirada de placas de ateroma é denominado: 

a) Embolectomia.        b) Endarterectomia.    c) Aterotomia.   d) Embolotomia. 

 

31. A doença de Parkinson é um distúrbio neurológico progressivo que afeta os centros 

cerebrais responsáveis pelo controle e regulação dos movimentos. É uma patologia que se 

desenvolve após os 50 anos, e é o segundo distúrbio neurológico mais comum no idoso. Tem 

como característica principal a bradicinesia, que caracteriza-se por: 

a) Tremores involuntários.   b) Lentidão dos movimentos. 

c) Rigidez muscular.    d) Diminuição da expressão facial. 

 

32. As ações de enfermagem a pacientes com doenças demenciais estão diretamente 

relacionadas ao grau de demência e dependência que o indivíduo apresenta. Deve-se atentar 

para as alterações do pensamento, criando mecanismos que ativem a memória, mantendo uma 



  

8 
 

CONCURSO PÚBLICO  
PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA OLINDA – CE 

42- TÉCNICO EMENFERMAGEM 
COD: 29– ODONTÓLOGO 

 
conversa simples e agradável e, se possível, proporcionar maneiras de orientá-lo em relação 

ao tempo com a utilização de calendário e relógios. A morte em pessoas com doenças 

demenciais está relacionada à: 

a) Pneumonias, quedas e doenças cerebrovasculares. 

b) Doenças cerebrovasculares, desnutrição e desidratação. 

c) Pneumonia, desnutrição e desidratação. 

d) Doenças cerebrovasculares, desidratação e quedas. 

 

33. A autoclave funciona sob pressão de 1 a 18 atmosferas, dependendo do equipamento. O 

tempo de exposição do material ao vapor varia de acordo com o seu tipo, temperatura e pressão 

atmosférica. De forma geral, para o material de superfície, o tempo necessário é de: 

a) 60 minutos em temperatura de 121º C ou 45 minutos em temperatura de 134º C. 

b) 45 minutos em temperatura de 121º C ou 30 minutos em temperatura de 134º C. 

c) 30 minutos em temperatura de 121º C ou 15 minutos em temperatura de 134º C. 

d) 20 minutos em temperatura de 121º C ou 10 minutos em temperatura de 134º C. 

 

34. Para assegurar a correta esterilização dos materiais na autoclave, faz-se necessária a 

adoção de alguns cuidados que facilitam a circulação e penetração do vapor no material, tais 

como:  

a) Utilizar somente 60% da capacidade de armazenamento da câmara, com materiais que 

requeiram o mesmo tempo de esterilização. 

b) Evitar que os pacotes encostem nas paredes do aparelho e entre eles. 

c) Colocar os pacotes menores na parte inferior e os maiores na parte superior do aparelho. 

d) Dispor os jarros, bacias e frascos com a boca para cima, para facilitar a remoção do ar e do 

vapor. 

 

35. A numeração das sondas retais deve ser selecionada de acordo com a idade e sexo do 

cliente, sendo de: 

a) 8 a 14 para crianças e adolescentes, de 16 a 18 para as mulheres e 18 a 20 para os homens. 

b) 10 a 16 para crianças e adolescentes, de 18 a 20 para as mulheres e 20 a 22 para os homens. 

c) 12 a 18 para crianças e adolescentes, de 20 a 22 para as mulheres e 22 a 24 para os homens. 

d) 14 a 20 para crianças e adolescentes, de 22 a 24 para as mulheres e 24 a 26 para os 

homens. 

 

36. Existem controvérsias se a tricotomia aumenta ou diminui o potencial de infecção da ferida 

operatória. Por esse motivo, recomenda-se que sua realização ocorra o mais próximo possível 

do momento da cirurgia, no máximo: 

a) 3 horas antes.  b) 2 horas antes. c) 1 hora antes. d) 0,5 hora antes. 

 

37. O medicamento pré-anestésico (MPA) é prescrito pelo anestesista com os objetivos de 

reduzir a ansiedade do cliente, facilitar a indução anestésica e a manutenção da anestesia, 

administra-se o MPA cerca de: 

 

a) 2 a 4 horas antes do início da anestesia. 

b) 1 a 2 horas antes do início da anestesia. 

c) 45 a 60 minutos antes do início da anestesia. 

d) 15 a 30 minutos antes do início da anestesia. 
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38. Os fios cirúrgicos não absorvíveis permanecem encapsulados (envolvidos por tecido 

fibroso) nas estruturas internas e nas suturas de pele, devem ser removidos entre o: 

 

a) 5° e o 7° dia de pós-operatório.   b) 7° e o 10° dia de pós-operatório. 

c) 10° e o 15° dia de pós-operatório.   d) 12° e o 18° dia de pós-operatório. 

 

39. O choque neurogênico: 

a) É causado por trauma ou doença no sistema nervoso, impossibilitando o controle do 

diâmetro dos vasos sanguíneos e seu preenchimento sanguíneo adequado. 

b) É resultante da hipersensibilidade do organismo a determinadas substâncias. 

c) É decorrente das infecções bacterianas agudas e graves. 

d) É causado por sangramento ou hemorrágico, decorrente da perda de sangue (como nas 

hemorragias), ou por perda de líquido extracelular e plasma (como nos casos de queimaduras 

e desidratação). 

 

40. Iniciar a RCP no adulto com compressões torácicas eficientes, mantendo ciclos de: 

 

a) 30 compressões e 2 insuflações, inicialmente com bolsa valva-máscara com 

reservatório e O2 adicional. 

b) 30 compressões e 1 insuflação, inicialmente com bolsa valva-máscara com reservatório e 

O2 adicional. 

c) 15 compressões e 2 insuflações, inicialmente com bolsa valva-máscara com reservatório e 

O2 adicional. 

d) 15 compressões e 1 insuflação, inicialmente com bolsa valva-máscara com reservatório e 

O2 adicional. 

 




